



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
e-mail: pk@aop.bg, aop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПУБЛИКУВАНА В ПРОФИЛА НА КУПУВАЧА ОБЯВА ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА НА СТОЙНОСТ ПО ЧЛ. 20, АЛ. 3 ОТ ЗОП

Информацията е за удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти

Номер на обявата: ОПИ 47 Дата на публикуване на обявата на профила на купувача 12/07/2018
дд/мм/гггг

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация

Партида на възложителя: 2538

Поделение: _____

Изходящ номер: ОПИ 47 от дата 12/07/2018

Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование и адрес			
Официално наименование: Софийска градска прокуратура		Национален регистрационен номер: 1218173090813	
Пощенски адрес: бул. Витоша №2, ет.2, Съдебна палата			
Град: София	код NUTS: BG411	Пощенски код: 1040	Държава: BG
Лице за контакт: Ина Райчева		Телефон: 02 9219561	
Електронна поща: sgp@prb.bg		Факс: 02 9807749	
Интернет адрес/и Основен адрес (URL): www.prb.bg/bg/sgp/ Адрес на профила на купувача (URL): www.prb.bg/bg/sgp/obshestveni-porchki/			

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв. без ДДС)		
29515		
Предмет на поръчката		
„ИЗВЪРШВАНЕ НА ПЕРИОДИЧНИ МЕДИЦИНСКИ ПРОФИЛАКТИЧНИ ПРЕГЛЕДИ И ИЗСЛЕДВАНИЯ“ НА МАГИСТРАТИ И СЛУЖИТЕЛИ В СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА		
Код съгласно Общия терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	85141000	
Доп. предмети	85145000	

РАЗДЕЛ III

Срок за получаване на офертите	
Дата: 26/07/2018 дд/мм/гггг	Час: 17:00

РАЗДЕЛ IV

Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми

Да Не

Идентификация на проекта, когато е приложимо:

РАЗДЕЛ V

Друга информация (по преценка на възложителя)

Офертата следва да се представи в запечатана непрозрачна опаковка.

Върху опаковката се посочват:

1. Наименованието на участника, включително участниците в обединението (ако е приложимо);
2. Адрес за кореспонденция, телефон и по възможност - факс и електронен адрес;
3. Наименованието на поръчката, включително и номера и наименованието обособената позиция.
4. Документите в офертата се подписват само от лица с представителна власт или ако е допустимо от упълномощени лица. Когато документи са подписани от пълномощник, следва да се представи и пълномощно.
5. Всички представени в офертата документи трябва да са изготвени на български език.
6. В случай, че документите се представят на език, различен от български, следва да бъдат придружени с превод на български език. Когато са представени копия на документи, същите следва да са заверени с подпис и печат от съответния участник с текст "Вярно с оригинала".
7. При изготвяне на офертата участникът следва да спазва стриктно условията за участие и в частност да попълва приложените образци на документи, като не променя, допълва, поставя под условие или по какъвто и да е начин се отклонява от одобреното им съдържание.

Не се допуска представянето на варианти в офертите.

Лице (физическо или юридическо), което участва в обединение или е дало съгласие и фигурира като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелна оферта. Едно лице може да участва само в едно обединение.

Дата на изпращане на настоящата информация

Дата: 12/07/2018 дд/мм/гггг